CORRIGE

LE CONTRAT DE TRAVAIL (BEP 11 pts/CAP 9 pts)

1.1

1.2

1.3

14

1.5

1.6

1.7

1.8

De quel type de contrat s'agit-il dans le document ? 1pt
Un contrat a durée indéterminée i temps plein.

Citez et nommer les contractants. 2 pts
* le salarié est Mr Paul Durand

* l'employeur. est “Au pain chaud" représente par F Legrand

Quel sera le poste de travail occupé par le salarié ? 0,5 pt
Ouvrier qualifié en pitisserie

Quelle sera la durée de la période d'essai ? 0,5 pt

1 mois renouvelable 1 mois

Quelle est son utilité pour un employeur ? 2 pts

Elle permet a I'employeur de tester les compétences du salarié sur le poste de travail proposé

Que signifie le sigle SM.I.C. ? 2 pts

Salaire Minimum Interprofessionnel de Croissance

Le 01/06/2004, il y a rupture du contrat de travail. Quelle sera la durée du délai de préavis ?
BEP UNIQUEMENT 2 pts

15 jours en cas de démission
1 mois en cas de licenciement

Quel tribunal est compétent pour régler les litiges nés a l'occasion de la rupture d'un contrat de
travail ? 1 pt

Le conseil des prud'hommes

LES ELECTIONS REGIONALES (BEP 7,5 pts/CAP 6 pts)

2.1

2.2

23

24

25

Retrouvez le nombre de voix exprimée .BEP UNIQUEMENT 1,5 pt

25 837 954 voix exprimées

Quel suffrage est utilisé lors de ces élections ? Cochez la bonne réponse. 1pt
Suffrage universel direct B( Suffrage universel indirect [

Expliquez votre choix. 1pt
Quelle assemblée est élue lors de cette élection ? 1pt

Le conseil régional

Quand auront lieu les prochaines élections régionales ? 1pt
2010
Citez les autres collectivités locales dont les représentants sont élus. 2 pts

Les communes et les départements

CORRIGE BEP/CAP Associés ALIMENTATION toutes options

SESSION 2005 EP3 : Vie Economique et Juridique de I’Entreprise, commercialisation

EP4 :Connaissance de I'Entreprise et de son Environnement Economique et Juridique

Page 1/2




CORRIGE

3. LE REVENU DES MENAGES (BEP 6,5 pts/CAP 5 pts)
5 pts
Revenus primaires 998 + 1200+ 120 + 75 + 300 = 2693 1pt
Revenus de transfert 210 1 pt
Prélevements obligatoires 100 1 pt
= Revenu disponible 2803 euros 2pts

Citez les 3 catégories de revenus composant les revenus primaires des ménages :

» les revenus du travail

BEP UNIQUEMENT 1,5 pt

» les revenus de la propriété

> les revenus mixtes

4. LA GESTION DES STOCKS UNIQUEMENT BEP 10 pts

FIC

Article : sac farine de blé 50 kg

HE DE STOCK TENUE SELON CMUP APRES CHAQUE ENTREE

Date Libellé Q sguée Valeur Q PSI(Jmie Valeur Q P%OCk Valeur
01- févr | Stock initial 10 |3852 |385,2
02-févr | BS 56 3 38,52 |11556 |7 38,52 |269,64
04-févr | BE 89 5 38,45 192,25 12 38,491 |461,89
08-févr | BS 57 8 38,491 (307,928 |4 38,491 153,964
15-févr | BE 90 8 38,61 |308,88 12 38,570 |462,844
23-févr | BS 58 5 38,57 (192,85 |7 38,57 269,99
27-févr | BE 91 5 38,65 |193,25 ’ 12 38,603 |463,24
5.  LE COMMERCE DE PROXIMITE UNIQUEMENT BEP 5 pts

5.1

Définissez le terme "terminaux de cuisson".

Entreprises recevant le pain surgelé et qui terminent la cuisson

5.2 Quelle est la part de la grande distribution dans les lieux d'achat ?

25%

5.3 A votre avis pourquoi les artisans restent le lieu d'achat préféré des frangais.

Achat quotidien important et donc notion de proximité importante pour les consommateurs

Prendre en compte toute réponse cohérente
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